



Alej dobra je bohatší o tři stromy

HRÁDEK Tři jabloně vysadili v neděli v hrádecké Aleji dobra starostové obcí lidem, kteří se přičinili o rozkvět Jablunkovska. Na snímku sadí starosta Jablunkova Jiří Hamrozi strom manželům Libuši a Leonu Jeżowiczovým, kteří mu u výsadby pomáhají. Komu dalšímu byly tento rok vysázeny jabloně určené do horských oblastí, si můžete přečíst na straně 3.

(tm, foto: OÚ Hrádek)

Alej dobra v Hrádku se rozrostla

HRÁDEK Turistická trasa z Hrádku na Filipku má několik lákadel. Jedním z nich je i Alej dobra, která roste v sousedství kapličky sv. Isidora. Ta je od neděle o tři stromy bohatší.

Šestnáct starostů a starostek z Jablunkovska vysadilo v minulém roce po jedné jabloni. Vytvořili tím jádro Aleje dobra.

„Jedná se o staré krajové odrůdy, přičemž všechny jsou určeny do horských oblastí,“ řekl Třineckému hutníku Jaroslav Rychtárek, který stál společně s manželkou Annou u zrodu myšlenky, aby každoročně v Aleji dobra vysadili představitelé obcí tři jabloně věnované lidem, kteří se zasloužili o rozkvět jablunkovského regionu, společenský život a podobně.

V neděli se po roce opět sadilo. Starosta Jablunkova Jiří Hamrozi vysadil odrůdu borovinka manželům Libuši a Leonu Jeżowiczovým. „Manželé Jeżowiczovi toho udělali hodně nejen pro Jablunkov, ale i

„Chceme, aby žijící lidé, kteří se přičiní o rozkvět Jablunkovska, v ní měli svůj strom.“

pro okolní obce. Vždy se věnovali dětem z regionu. Vzpomínají na ně celé generace,“ řekl Hamrozi. „Já bych si moc přála, aby se myšlenka těchto alejí rozšířila po celém světě. Aby to bylo velmi nakažlivé, protože dobra je potřeba hodně,“ svěřila se Libuše Jeżowiczová.

Tadeuszi Filipczykovi vysadila ontario starostka Návsi Lenka Husarová. „Pan Filipczyk je neodmyslitelně spjatý s našimi dožínkami. Neuvěřitelně je obohacuje,

a když se pro nemoc nemohl zúčastnit, bylo nám velmi smutno,“ prozradila Lenka Husarová. Třetí jabloň odrůdy hvězdnatá reneta sadil starosta Bystřice Roman Wróbel Bronislavu Babilonovi. „Jsem velmi rád, že svou jabloň bude mít i Bronislav Babilon. Je nejen geniálním šachistou a řešitelem křížovek, ale hlavně přes třicet let působí u nás v obci jako předseda svazu tělesně postižených. Snaží se o začlenění handicapovaných lidí do běžného života a společnosti,“ řekl Wróbel.

Alej dobra je nyní bohatší o tři jabloně. „Rozrůstat se bude i nadále. Chceme, aby žijící lidé, kteří se přičiní o rozkvět Jablunkovska, v ní měli svůj strom,“ uzavřel starosta Hrádku Robert Borski. (tm)